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ANDRITZ ist einer der weltweit führenden 
Lieferanten von Anlagen, Ausrüstungen 
und Serviceleistungen für Wasserkraft-
werke, die Zellstoff- und Papierindustrie, 
die kommunale und industrielle Fest-Flüs-
sig-Trennung, die Stahlindustrie sowie die 
Tierfutter- und Biomasse-Pelletsproduk-
tion. Der Hauptsitz des börsennotierten 
Unternehmens, das weltweit rund 17.700 

Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter beschäf-
tigt, befindet sich in Graz. ANDRITZ ver-
fügt weltweit über mehr als 180 Standorte.

BRANCHE: Maschinen- und Anlagenbau.

WIR BIETEN JOBS FÜR FOLGENDE
AUSBILDUNGSRICHTUNGEN AN:
Maschinenbau, Maschinenbau-Wirtschaft,

www.andritz.com

ANDRITZ AG
Stattegger Straße 18
8045 Graz, Austria
Phone: +43 (316) 6902 0

Elektrotechnik, Automatisierungstechnik, 
Informatik, Telematik und Verfahrenstechnik.

STANDORTE IN ÖSTERREICH:
Graz, Raaba/Graz, Wien, Weiz, Linz, 
Salzburg

Online-Bewerbungen über unsere Home-
page: www.andritz.com/careers

ANDRITZ: internationale Jobs
im Maschinen- und Anlagenbau
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Erscheinungsweise
4 mal jährlich, jeweils März, Juni, Oktober sowie De-
zember. Nachdruck oder Textauszug nach Rücksprache 
mit dem Editor des „WINGbusiness“. Erscheint in wis-
senschaftlicher Zusammenarbeit mit den einschlägigen 
Instituten an den Universitäten und Fachhochschulen 
Österreichs. Der Wirtschaftsingenieur (Dipl.-Wirtschafts-
ingenieur): Wirtschaftsingenieure sind wirtschaftswis-
senschaftlich ausgebildete Ingenieure mit akademischem 
Studienabschluss, die in ihrer beruflichen Tätigkeit ihre 
technische und ökonomische Kompetenz ganzheitlich 
verknüpfen. WING - Österreichischer Verband der Wirt-
schaftsingenieure ist die Netzwerkplattform der Wirt-
schaftsingenieure.   ISSN 0256-7830

WING to your success
…wir sind für Sie garantiert von Nutzen …

Gerade in Zeiten wie diesen stellen ein reizvoller Workshop, 
das Verteilen von lukrativen Flyern oder eine interessante Fir-
menpräsentation effiziente und kostengünstige Möglichkeiten 
zur Werbung für Unternehmen in Fachkreisen dar.Hervorzu-
heben ist der Zugang zur Technischen Universität als Inno-
vations- und Forschungsstandort der besonderen Art, denn 
im Zuge von Bachelor- und/oder Masterarbeiten können Sie 
Studenten in Ideen für Ihre Firma miteinbeziehen und mit ih-
nen innovative Lösungen ausarbeiten. Nicht zuletzt wird auf 
diesem Weg auch für die Zukunft vorgesorgt. 
Denn schließlich sind es die heutigen Studenten der Tech-
nischen Universität, die morgen als Ihre Kunden, Händler 
oder Lieferanten fungieren. Mit WINGnet-Werbemöglich-
keiten kann man diese nun schon vor dem Eintritt in das 
Berufsleben von sich und seiner Firma überzeugen und so-
mit eine gute Basis für eine langfristige und erfolgreiche 
Zusammenarbeit schaffen. WINGnet Wien veranstaltet mit 
Ihrer Unterstützung Firmenpräsentationen, Workshops, Ex-
kursionen sowie individuelle Events passend zu Ihrem Unter-
nehmen. WINGnet Wien bieten den Studierenden die Mög-
lichkeit- zur Orientierung, zum Kennenlernen interessanter 
Unternehmen und Arbeitsplätze sowie zur Verbesserung und 
Erweiterungdes universitären Ausbildungsweges. Organisiert 
für Studenten von Studenten.Darüber hinaus bietet WINGnet 

Wien als aktives Mitglied von ESTIEM (European Students 
of Industrial Engineering and Management) internationale 
Veranstaltungen und Netzwerke. In 24 verschiedenen Län-
dern arbeiten 66 Hochschulgruppen bei verschiedenen Ak-
tivitäten zusammen und treten so sowohl untereinander als 
auch zu Unternehmen in intensiven Kontakt. Um unser Ziel 
- die Förderung von Studenten - zu erreichen, benötigen wir 
Semester für Semester engagierte Unternehmen, die uns auf 
verschiedene Arten unterstützen und denen wir im Gegenzug 
eine Möglichkeit der Firmenpräsenz bieten. Die Events kön-
nen sowohl in den Räumlichkeiten der TU Wien als auch an 
dem von Ihnen gewünschten Veranstaltungsort stattfinden. 
Weiters können Sie die Zielgruppe individuell bestimmen. 
Sowohl alle Studienrichtungen als auch z.B. eine Festlegung 
auf Wirtschaftswissenschaftlichen Studiengängen ist mög-
lich. Außerdem besteht die Möglichkeit eine Vorauswahl der 
Teilnehmer, mittels Ihnen vorab zugesandten Lebensläufen, 
zu treffen. 
Auf unserer Webseite http://www.wing-online.at/wien.html 
finden Sie eine Auswahl an vorangegangenen Events sowie 
detaillierte Informationen zu unserem Leistungsumfang
WINGnet Wien:
Theresianumgasse 27, 1040 Wien, wien@wingnet.at 
ZVR: 564193810


